vírtusa

Virtusa Announces Date of Third Quarter 2020 Financial Results Release, Conference Call and Webcast

January 28, 2020

SOUTHBOROUGH, Mass.--(BUSINESS WIRE)--Jan. 28, 2020-- <u>Virtusa Corporation</u> (NASDAQ GS: VRTU), a global provider of digital strategy, digital engineering and IT services and solutions that help clients change and disrupt markets through innovation engineering, today announced that it will report its fiscal third quarter 2020 financial results for the three months ended December 31, 2019 after the U.S. financial markets close on Thursday, February 6, 2020.

In conjunction with this announcement, Virtusa will host a conference call on Thursday, February 6, 2020 at 5:00 p.m. Eastern Time to discuss the Company's financial results and financial guidance. To access this call, dial 844-695-5524 (domestic) or 412-317-5461 (international). A replay of this conference call will be available through February 13, 2020 at 877-344-7529 (domestic) or 412-317-0088 (international). The replay passcode is 10138820. A live webcast of this conference call will be available on the "Investors" page of the Company's website (www.virtusa.com), and a replay will be archived on the website as well.

About Virtusa

Virtusa Corporation (NASDAQ GS: VRTU) is a global provider of digital business strategy, digital engineering, and information technology (IT) services and solutions that help clients change, disrupt, and unlock new value through innovation engineering. Virtusa serves Global 2000 companies in Banking, Financial Services, Insurance, Healthcare, Communications, Media, Entertainment, Travel, Manufacturing, and Technology industries.

Virtusa helps clients grow their business with innovative products and services that create operational efficiency using digital labor, future-proof operational and IT platforms, and rationalization and modernization of IT applications infrastructure. This is achieved through a unique approach blending deep contextual expertise, empowered agile teams, and measurably better engineering to create holistic solutions that drive business forward at unparalleled velocity enabled by a culture of cooperative disruption.

© 2020 Virtusa Corporation. All rights reserved.

Virtusa is a registered trademark of Virtusa Corporation. All other company and brand names may be trademarks or service marks of their respective holders.

View source version on businesswire.com: https://www.businesswire.com/news/home/20200128005742/en/

Source: Virtusa Corporation

Media Contact: Conversion Marketing Matt Berry, +1 201-370-9133 matt@conversionam.com

Investor Contact: ICR William Maina, 646-277-1236 william.maina@icrinc.com